OPĆE INFORMACIJE
Turistička zajednica općine Starigrad je pravna osoba čije su članice pravne i fizičke osobe u djelatnostima ugostiteljstva i turizma i s tim neposredno povezanim djelatnostima sa područja Općine Starigrad.
Zajednica je osnovana za područje Općine Starigrad, radi poticanja i iniciranja razvoja i unapređivanja postojećeg turističkog proizvoda, iniciranja razvoja novih turističkih proizvoda na području Općine, promocije turističkog proizvoda, razvijanja svijesti o važnosti i gospodarskim, društvenim i drugim učincima turizma, te potrebi  i važnosti očuvanja i unapređenja svih elemenata turističkog proizvoda a osobito zaštite okoliša te prirodne i kulturne baštine sukladno održivom razvoju.
Tijela Turističke zajednice općine Starigrad su Skupština, Turističko vijeće, Nadzorni odbor i predsjednik Zajednice. Dužnost predsjednika Zajednice obavlja načelnik Općine.
TZO Starigrad djeluje na temelju godišnjeg Programa rada i Financijskog plana koje donosi  Skupština, a prihode ostvaruje iz slijedećih izvora: boravišne pristojbe, članarine i dr. izvora.
Stručna služba Zajednice, osnovana radi obavljanja stručnih i administrativnih poslova vezanih za zadaće Zajednice je Turistički ured sa sjedištem u Starigradu-Paklenici, Trg Tome Marasovića 1.
Poslove prikupljanja, obrade i priopćavanja informacija Turistički ured obavlja putem turističko-informativnih centara.

Kontakti:
Turistička zajednica općine Starigrad/Turistički ured
Trg Tome Marasovića 1
23244 Starigrad-Paklenica
Tel/fax +385 23 369 255
e-mail: tz-starigrad@zd.t-com.hr

Turističko-informativni centar Starigrad
Trg Tome Marasovića 1
23244 Starigrad-Paklenica
Tel. +385 23 369 245
e-mail: info@rivijera-paklenica.hr


